30B-3 Egy elektron magneses térben 3 10°m/s sebesség-
‘gel halad az x tengely mentén, pozitiv x irdnyban. Szamit-
suk ki az elektronra hat6 er6t, ha a magneses fluxus-
stirliséget tesla egységekben a B= 04X+0,7y+0,3Z
Osszefiiggés adja meg.

30B-10 A 30-21 4brén bemutatott tomegspektrométerben
egyszeresen ionizalt, 6 és 7 atomtomeg(i (6x1,66%x107%"
illetve 7x1,66 10 kg) litium ionokat 900V fesziilt-
ség gyorsit, miel6tt belépnek a B = 0,04T fluxussiiriiségl
homogén magneses térbe. Itt egy félkort megtéve fényké-
pez6lemezbe csapodnak, és egymastol x tavolsagra 1évé
ket foltot idéznek el6. Mekkora ez az x tavolsag?

B a papir sikjabol kifelé mutat _‘ 1

_———

30A-13 Egy sebességsziir6ben (az elektronokat sebes-

ségiik szerint szétvalaszté eszkozben) 14x10*V/m
elektromos és erre merSleges 18 mT fluxussiriségii
magneses erdteret alkalmaznak. Szdmitsuk ki a sziirén
athalado elektronok sebességét,

30B-18 A 30-24 4bran bemutatott kocka 40 cm
élhosszisdga. A négy egyenes szakaszbol (ab,bc,cd és
da) 4116 dréthurkon 7= 5 A erGsségii aram folyik. Az y
tengely pozitiv iranyédban B = 0,02 T fluxussiirdségi
homogén magneses erbtér hat. Készitsiink tablazatot,
melyben a fenti sorrendben az egyes huzalszakaszokra
hat6 erdk nagysagat és iranyat foglaljuk 6ssze.

30-24 abra

30B-21 Téglalap alaki dramvezet§ hurok magneses
erétérben a 30-25 abran vazolt moédon helyezkedik el. A
B=0,15%x fluxussiiriségi (tesla egységben megadott
nagysdgi) mdgneses erdtér a hurokra forgatonyomaté-
kot gyakorol. Mekkora a forgatbnyomaték, ha a = 8 cm,

b=12cm,0 =30%¢esi=2 A,
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30-25 abra



